
Calton Primary School Parent/ Carer Questionnaire proposed questions – Spring 2022 

70 responses which equates to 13% of the school community who completed the 

parent questionnaire.  

Figures have been percenterised 

 

Question Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Don’t 

Know or 

N/A 

My child enjoys coming to 

school  

47 44 5 1 3 

I feel the school 

recognises my child’s 

achievements. 

23 56 11 3 7 

I feel the school is 

supporting my child's 

emotional wellbeing 

27 60 6 3 4 

I feel that the school 

supports my child to 

develop resilience, 

confidence and 

independence 

26 56 7 1 10 

I feel that the school is 

supporting my child to 

catch up on learning 

20 54 15 1 10 

I have been kept informed 

about matters that affect 

my child 

29 56 11 4 0 

I have felt reassured that 

my child's safety is the 

school's priority 

39 53 0 4 4 

My child receives 

appropriate homework 

relevant for their age 

21 53 19 6 1 

The school promotes 

equality and celebrates 

diversity 

36 53 1 0 10 

Communication from the 

school has been regular, 

clear and effective. 

25 51 14 5 5 

My child's class teacher 

has been available 

(email/telephone/face-to 

face etc) when my child 

or I have needed help. 

51 40 7 1 1 

If my child's class teacher 

hasn't been available, I 

have known who to go to 

for help 

24 44 25 1 6 

If I have shared a concern, 

this has been responded 

to in a timely manner (if 

you have not needed to 

34 49 8 1 8 



share a concern please 

state N/A) 

If I have shared a concern, 

the school has responded 

satisfactorily manner (if 

you have not needed to 

share a concern please 

state N/A) 

27 40 12 2 19 

My family have felt 

supported by the school 

during times of self-

isolation (if you have not 

needed to isolation, 

please state N/A) 

22 23 13 2 40 

The school has signposted 

me or my child to 

appropriate support when 

required (if support has not 

been needed please state 

N/A) 

21 41 5 2 31 

I understand the school 

leaders have been 

making decisions in 

response to local and 

national guidance 

following public 

announcement/local 

outbreaks 

42 51 3 1 3 

I understand the school’s 

new vision and values *** 

20 50 9 4 17 

I know how to contact the 

governors should I need 

to. 

16 34 27 4 19 

I know of at least one 

member of the Governing 

Board. 

21 24 29 9 17 

I feel that the Governing 

Board communications 

are clear and effective  

13 33 26 2 26 

 

Colour coding based on strongly agree and agree combined: 

Where N/A is part of the data this has been factored in to the grading 

 

Colour code Reasons Ranking 

  90+ 

  80-89 

  70-79 

  60-69 

  <59 

 


